
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

ΠΕΡΙΥΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΣΗΣΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΟ΢ ΠΩΓΩΝΙΟΤ

ΣΜΗΜΑ ΣΕΦΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕ΢ΙΩΝ

Α/Α

1
Καζαίξεζε επηθεξακώζεσλ ρσξίο λα θαηαβάιιεηαη 

πξνζνρή γηα ηελ εμαγσγή αθεξαίσλ θεξάκσλ

2 Καζαίξεζε θέξνληνο νξγαληζκνύ μύιηλεο ζηέγεο

3 Καζαίξεζε κεηαιιηθώλ θαηαζθεπώλ

4
Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην δηα κέζνπ νδώλ θαιήο 

βαηόηεηαο

5
Σηεγάλσζε μύιηλεο ζηέγεο κε ιεπηή ειαζηνκεξή 

πδξαηκνπεξαηή κεκβξάλε

6 Επηθεξάκσζε κε θεξακίδηα γαιιηθνύ ηύπνπ

7 Επηθεξάκσζε κε βπδαληηλά θεξακίδηα 

8
Οπηνπιηλζνδνκέο κε δηαθέλνπο ηππνπνηεκέλνπο 

νπηνπιίλζνπο 6x9x19 cm πάρνπο 1/2 πιίλζνπ (δξνκηθνί 

ηνίρνη)

9 Επηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε ηζηκεληνθνλίακα 

10 Ζεπθηά από μπιεία πειεθεηή

11 Τεγίδσζε από μπιεία πειεθεηή

12 Υδξνξξνή αλνηρηή εκηθπθιηθή 

13 Υδξνξξνή ζσιελσηή θπθιηθή 

14 Επηθάιπςε αξκνύ κε επίπεδε ιακαξίλα πάρνπο 1,00 mm

ΟΜΑΔΑ Δ: ΛΟΙΠΑ, ΣΕΛΕΙΩΜΑΣΑ

15
Ειαηνρξσκαηηζκνί επί εηνίκσλ ζπαηνπιαξηζκέλσλ 

επηθαλεηώλ κε ρξώκαηα αιθπδηθώλ ή αθξπιηθώλ ξεηηλώλ, 

βάζεσο λεξνύ ε δηαιύηνπ

Η συντάξασσα

Ευμορφία Σίδερη

Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η

7ton.km

(11,00μ.+ 13,00μ. + 13,00μ.) Χ 0,40μ. = 14,80τ.μ.

ΟΜΑΔΑ Γ:  ΚΑΣΑ΢ΚΕΤΕ΢ ΞΤΛΙΝΕ΢ Ή ΜΕΣΑΛΛΙΚΕ΢

(8,30μ.+ 8,30μ.)Χ (0,40μ.+ 0,10μ. + 0,10μ.) + (15,00μ.+ 4,30μ.)Χ 

(0,10μ. + 0,10μ.) = 13,82τ.μ.

κατ' αποκοπήν 2κ.μ.

"Ανακατασκευή στεγών Δημοτικού ΢χολείου και 

Γυμνασίου Σ.Κ. Δελβινακίου, Δήμου Πωγωνίου - 

Υιλόδημος ΙΙ" 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢: 40.557,00€

ΟΜΑΔΑ Β: ΣΟΙΦΟΔΟΜΕ΢, ΣΟΙΦΟΠΕΣΑ΢ΜΑΣΑ, ΕΠΙΦΡΙ΢ΜΑΣΑ 

ΟΜΑΔΑ A:  ΚΑΘΑΙΡΕ΢ΕΙ΢

Καλπάκι,  11 /10/2018

((8,30μ.Χ2):0,50μ.)Χ0,05μ.Χ0,08μ.Χ(11,00μ.+13,00μ.) + 

(11,0μ.:0,30μ.)Χ0,05μ.Χ0,05μ.Χ11,0μ. + 

(13,0μ.:0,30μ.)Χ0,05μ.Χ0,05μ.Χ13,0μ. = 5,60κ.μ.

8,30μ.Χ2 = 16,60μ.

3,00μ.Χ2 = 6,00μ.

(11,00μ.+13,00μ.)Χ8,30μ. + ((15,00μ.+7,00μ.)/2)Χ13,0μ. + 

4,30μ.Χ13,0μ. + 150τ.μ. =  548,10τ.μ.

(8,30μ.Χ1,25χγρ./μ. + 3μ.Χ2,50χγρ./μ.) Χ 2 = 35,75χγρ.

((11,00μ.+13,00μ.)Χ8,30μ.)Χ1,10 + ((15,00μ.+7,00μ.)/2)Χ13,0μ.)Χ 

1,10μ. + 4,30μ.Χ13,0μ.Χ1,10μ. = 437,91τ.μ.

5θ.κ.

(8,30μ.+ 8,30μ.)Χ (0,40μ.+ 0,10μ. + 0,10μ.) + (15,00μ.+ 4,30μ.)Χ 

(0,10μ. + 0,10μ.) = 13,82τ.μ.

(11,00μ.+13,00μ.)Χ8,30μ. + ((15,00μ.+7,00μ.)/2)Χ13,0μ. 

+4,30μ.Χ13,0μ. =  398,10τ.μ.

(8,30μ.+ 8,30μ.+ 15,00μ.+ 4,30μ.)Χ 0,10μ. = 3,59τ.μ.

150τ.μ.

Σειίδα 1 από 1
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